
Ｒ６学校評価アンケート　　保護者まとめ

回答者数 66 （Ｗｅｂ：62／紙：4）

回答内訳 1学年（31） 　総合学科（47）

2学年（20）

3学年（17）
4 3 2 1 前年比

1 　生徒は，生き生きと活動している。 35 47 17 2 ◎ →

2 　学校は，生徒の学力向上に向けて指導して
いる。

26 60 14 2 ◎ →

3 　学校は,進路に関する適切な指導をしてい
る。

30 58 12 0 ◎ →

4 　学校は,挨拶，頭髪服装，乗車マナーなどの
生活指導をしている。

36 47 17 0 ◎ ↗

5 　学校は，生徒の悩みを気軽に先生に相談で
きる雰囲気がある。

29 49 15 8 ○ →

6 　学校は，保護者と話をする機会を適切に設け
ている。

23 52 18 8 ○ データなし

7 　学校は，保健に関する適切な指導をしてい
る。

21 56 21 2 ○ →

自由記述欄

1 3年生になると色々忙しいので行事への参加を減らしてほしい。

2 意地悪をする生徒がいるようなので，指導を徹底的にしてほしい。その場で指導してほしい。

3 検定の日程が前もって連絡がなく，突然言われることが多かった。

【分析】

　　質問項目7つに対し，4項目において高い評価（◎･･･４と３の評価計75％以上）となり，全体的に保護者からの評価は

　高い結果を得ている。回収率については，昨年度が初めてweb回答にしたところ40％に低下したことを受け，今年度は

  文書で1度案内し，その後2度あんしんメールで周知したことで6０％を超える回答を得ることができた。

   自由記述欄で指摘のあった行事の精選や検定の周知について、次年度検討・改善していきたい。

番号 評　　　　価　　　　　項　　　　　目 割合(%) 総合
判定

４　：十分達成　　３：おおむね達成　　２：やや不十分　　１：不十分

(注)　割合は小数第一位を四捨五入してあります。

◎＝80％以上
○＝79～60％
△＝59～30％
×＝29％以下 　機械科（20）


